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D DE LA 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO DE FACULTADS 

UNIVERSIDAD NACIONAL "SAN LUIS GONZAGA" DE A 

DE FECHA 09 DE CTUBRE DE 2019 

En los ambientes de la Sala de Docentes de la Facultad de Odontología de la Universi sidad Nacional "San Luis Gonzaga", siendo las 6:30 pm del dia miércoles 9 de octubre de 2010 
se llevó a cabo la Sesión de Consejo Extraordinario de la Facultad, convocado Dor el 
Decano Dr. Juan Martin Mayaute Ghezzi, contando con la presencia de los siguientes tes miembros: 
Docentes Principales Presentes: Dra. Villavicencio Medina Felicita, Dra. Huamán Espinoza. 
Gladys Rosario, Dra. Chauca Saavedra Carmen Luisa, Mg. Gonzales Aedo, Néstor Oliver, Me. 
Monge Palacios Víctor Alfredo, 

Docentes Asociados Presentes: Mg. Suarez Urbano Carlos Humberto, C.D. Chávez Mejía Lia 
Manuela. 

Estudiantes Presentes: Raffo Peña María Paula, Ramos Ascencio Jorge Alberto. 
Representante del Centro Federado: xxxxxxxxxxxxxx 

Miembros que no estuvieron presentes. 
Docentes Principales: Mg. Flores Valenzuela, Félix Antonio 

Docentes Asociados: Mg. Pardo Angulo Patricia Enriqueta (Permiso-Licencia) Mg. Alvarado 

Figueroa, Juan Francisco 

Estudiantes Ausentes: Ramirez Cabrera Paola Camila, Fracchia Gonzales Piero Ángelo, 

Hernández Silva Vanessa del Pilar, Garayar Benabente Carmen Deyanira. 

Representante del Centro Federado: Elias Torero Nicole Valeria 

Se determina el tercio estudiantil de acuerdo al número de los docentes. presentes 

Verificado el quórum de ley y de acuerdo al reglamento se da inicio a la Sesión de Consejo 

Extraordinaria donde se trata la siguiente agenda: 

AGENDA: 

.Aprobación de la Guías de Prácticas de Laboratorios 

DESARROLLO DE LA AGENDA 

Sobre el prinmer y único punto de la Agenda: Aprobación de la Guías de Prácticas de 

Laboratorios 
El Decano informa que es necesario revisar y aprobar las guías prácticas de nuestro 
laboratorios que nos viene solicitando la Comisión Central de licenciamiento de la 
Universidad y es por eso que los Directores de Departamento de nuestra Facultad 
mediante el Oficios N° 049- DACBA-FO-UNSLG-2019, remite las guías Prácticas de 
Laboratorio según detalle, Biologia General, Educación Ambiental, Gestión de Riesgo y 
Desastre, con Oficio N°061-DAMCO-FO-UNSLG-2019, remite las guías Prácticas de 
Laboratorio según detalle; Semiología General y Oral, Medicina Oral y Maxilofacial, 
Farmacologia Aplicada, Patología General y Oral Periodoncia IL, Cirugía Oral 
Emergencjas Odontológicas con Oficio N°107-DAG-CLINICAS-FO-UNSG-2019 remite 
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Su revisión y aprobación; Los miembros de Consejo de Facultad debate acordaron por UNANIMIDAD APROBAR las GUÍASs LABORATORIOS de los Departamentos: CIENCIAS BÁSICAS después 

de 
un 

debate 
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Prótesis Parcial Removible, Radiología Oral y MaxilofacialI, ioncia Il, Clínica Integral del Adulto I, Clínica de Ortodoncia I, Oclusal, CIENCIAS COMUNITARIAS; Bioestadística, 

APLICADA 

Rehabilitación 

ElectivoTosis, Odontología Preventiva Social IIl y MEDICINA Y CIRUGÍA ORAL: 
Provecto ceneral y Oral, Medicina Oral y Maxilofacial, Farmacología Aplicada, Semiologanetal y Oral, Periodoncia II, Cirugía Oral II, Emergencias Odontológicas Patologtaacultad de Odontología, de la Universidad Nacional "San Luis Gonzaga". 
2019-1T 20 del dia miércoles 9 de octubre de 2019 se dio por terminada la Sesión 
Siendo a de Consejo de Facultad no sin antes el Decano dar las Gracias por la Extraordinaria de Consejo 

asistencia a esta 
reunión. 
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